





Polen – Prirodni izvor energije
Polen je najpotpuniji prirodni dodatak ishrani, bogat proteinima, vitaminima i mineralima. Ovaj "superfood" idealan je za sve koji žele povećati svoju energiju, poboljšati imunitet i unaprijediti opće zdravlje. Dodajte ga u jogurt, smoothie ili ga konzumirajte direktno za maksimalnu efikasnost.

Kombinacija meda i polena je savršena sinergija dvaju prirodnih proizvoda koja pruža nevjerovatne zdravstvene beneficije. Ova mješavina, koju pažljivo pripremamo na našem gazdinstvu, daje vam najbolje od oba svijeta: energiju iz polena i ljekovita svojstva meda.

Med u saću je najprirodniji oblik meda, direktno iz pčelinje košnice. Naš med u saću dolazi iz najčistijih dijelova Prokletija, a pčele ga stvaraju s ljubavlju i pažnjom. Svaki zalogaj ovog dragocjenog proizvoda pruža vam ne samo neodoljivu slatkoću već i autentičan okus prirode. Posjetite našu Bee House apikomoru i otkrijte kako ovi prirodni proizvodi mogu postati dio vašeg svakodnevnog života, uz podršku našeg stručnog tima i nenadmašivo iskustvo koje pružamo na našem imanju.

Bee House


 +382 68 141 036

 +382 69 420 411

 PLAV, CRNA GORA

 BEE HOUSE

 BEEHOUSE.ME

 suljocanos@gmail.com



GAZDINSTVO CANOVIĆ



BEE HOUSE

BEE HOUSE

Naše putovanje je počelo 2005. godine s jednom košnicom, a danas smo ponosni vlasnici gotovo 200 košnica, smještenih u najljepšim predjelima Evrope. Naša strast prema pčelama i pčelarstvu donijela nam je neprocjenjivo iskustvo i brojne sertifikate koje smo stekli tokom ovog divnog putovanja. Naš ponos i dika je divlji med sa Prokletija, ovaj med dolazi iz netaknute prirode i nosi sa sobom sve blagodati divljih cvjetova Prokletija.



Potvrđen od strane renomirane laboratorije za ispitivanje meda u Bolonji, ovaj med je prava dragocjenost u našoj ponudi, poznat po svom jedinstvenom ukusu i visokim nutritivnim vrijednostima. Pored našeg vrhunskog meda, nudimo vam i druge potpuno prirodne proizvode poput polena, propolisa, prirodnog antibiotika, matične mliječi, proteinske bombe i još mnogo toga.



BEE HOUSE - APIKOMORA

Ovo revolucionarno iskustvo apiterapije omogućava vam da uživate u blagodatima pčelinjih proizvoda na potpuno nov način, direktno na našem gazdinstvu. Apikomora je specijalno dizajnirana soba u kojoj se koriste pčelinji proizvodi za terapijske svrhe, boravkom u apikomori možete doživjeti blagotvorne efekte pčelinjih isparenja, koji pozitivno utiču na respiratorni sistem, smanjuju stres i podstiču opšte zdravlje. U našem posjedu se nalazi i apikomora Bee House koja je jedinstveno iskustvo koje vam omogućava da se inhalirate na prirodan način opustite se u harmoniji sa prirodom.



Uz naš stručni tim, na čelu sa renomiranim diplomiranim inženjerom poljoprivrede, Suljom Canovićem, garantujemo vam vrhunski tretman i nezaboravno iskustvo. Pozivamo vas da posjetite naše imanje, upoznate se sa svijetom pčela i otkrijete kako ovi nevjerovatni insekti doprinose vašem zdravlju i blagostanju. Pčelarstvo nije samo posao, već način života i ljubav prema prirodi koju želimo podijeliti s vama.



Propolis – Prirodni štit vašeg zdravlja Propolis, poznat i kao "pčelinji kit", je čudo prirode koje pčele koriste za zaštitu svojih košnica. Ovaj potpuno prirodan proizvod, bogat flavonoidima i esencijalnim uljima, ima snažno antiseptičko, antibakterijsko i antivirusno djelovanje.

Med – Slatko blago iz prirode Naš med je više od samo ukusnog zaslađivača; on je dar prirode koji nosi u sebi bogatstvo hranljivih sastojaka i ljekovitih svojstava. Svaka kašika našeg meda je puna zdravlja, snage i prirodne energije. Dodajte ga u čaj, koristite kao prirodni zaslađivač ili ga jednostavno konzumirajte svakodnevno za jačanje vašeg imuniteta.